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MUPFG4824HPL PRE FABRICADO GOLD C/ESTRUTURA ACO LACADO + REVESTIMENTO HPL 
C/4800X2400X2850MM

MUPFGWC4824HP
LV

PRE FABRICADO GOLD C/ESTRUTURA ACO LACADO + HPL + VIDRO 
C/4800X2400X2850MM
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HPL
Placa laminadas em alta pressão (HPL) de grande formato, com núcleo ignífugo, de acordo com a Norma 438, tipo EDF, 
cujo processo produtivo tem lugar em prensas de alta pressão e a temperaturas elevadas. As resinas de acrilo-poliuretano 
duplamente endurecidas, proporciona uma proteção extremamente eficaz contra os agentes externos (EN ISSO 4892-2), 
corrosão atmosférica e temperaturas (DMTA-OFI 300.128), impacto e flexão (EN ISSO 178), fogo (EN 13501), a sua 
superfície apresenta também uma alta resistência à luz e raios UV (EN ISSO 4892-2).
Garantia: 10 anos

CONTRAPLACADO MARÍTIMO
Laminado colado com resinas fenólicas a alta pressão e temperatura, resistente a intempéries e raios UV, de acordo com 
as normas EL 314-2/classe 3 (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP); antiderrapante e de baixa 
manutenção.
Garantia: 5 anos

PORTA METÁLICA
Porta metálica corta fogo (classe EI2 60 990X2050R), com ferragens, fechadura e puxador em aço inox.  
Possibilidade de revestir em bricodeck, HPL, pedra, painel sandwich ou lacagem, dependendo do revestimento do local 
onde a porta for aplicada.

LAVATÓRIO INOX
Lavatório mural em aço inox com Ø300mm interior e com 270mm de altura.

QUADRO ELÉTRICO
Quadro elétrico estanque, com disjuntores, diferenciais, caixa de conexão para fusível de terra, tomadas de corrente e 
interruptores. Instalado de acordo com a lei nº14/2015.

ARMADURA LED COM SENSOR
Spots em LED de embutir ativados por detetor de movimentos. Armadura acrílica 2x36W.

EXTRATOR DE BANHO
Extrator de banho em ABS branco, feito para remover a humidade e os maus odores. Com indicador de funcionamento em 
led e 150m3 de fluxo extraído por hora. Nível de ruído de 37dB, com potência de 15W, isolamento elétrico de classe II e 
tensão de AC240V-50Hz.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIÇÃO

Equipamento BragURBAN, Pré- fabricado SILVER WC RC1, acessível a pessoas com mobilidade reduzida e com dois serviços (1- 
Masculino + 1 feminino, ambos aptos para mobilidade reduzida). Ligação a rede. Estrutura metálica galvanizada (60x60). Revestimento 
exterior em HPL, a imitar o aço corten 8mm. Revestimento interior em HPL branco 5mm. Pavimento em contraplacado marítimo. Sem 
necessidade de fixação ao solo.

Equipamento constituído por:
-2 Portas;
-2 Sanitas em inox;
-2 Lavatórios em inox;
-4 Barras de apoio em inox;
-1 Quadro elétrico;
- Iluminação LED anti-roubo;
-Sensor de luz 360º;
-1 Tomada e ventilador;
-2 Extratores de banho;
-2 saboneteiras ABS branco;
-2 Porta rolos ABS branco;
-2 Toalheiros em ABS branco;
-1 Urinol mural em aço inox

Medidas Gerais (CxLxA): 4228x2152x2685mm
Número de utilizadores: 2
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SANITA EM INOX
Sanita monobloco ao solo em aço inox satinado, com acabamento antivandálico e com 680mm de altura.

URINOL EM INOX
Urinol mural em aço inox satinado com 360x395x600mm.

KIT HIGIENE ABS
- Doseador de sabão recarregável em plástico;
- Dispensador de papel contínuo em plástico.

BARRA DE APOIO MOBILE PARA MOBILIDADE REDUZIDA
Barra de apoio mobile em tubo de aço inox A304 com ferragens em aço inox A2. 

CONFIDENCIALIDADE E PROPRIEDADE INTELECTUAL

A informação contida neste documento é confidencial, não podendo o destinatário do mesmo reproduzi-la ou permitir a terceiros que a obtenham, utilizem ou divulguem sem a prévia e 
expressa autorização da BRICANTEL.
Todos os direitos de propriedade intelectual sobre os desenhos e modelos apresentados são da titularidade exclusiva da BRICANTEL, sendo expressamente proibida a prática de qualquer 
ato de exploração dos mesmos sem o consentimento desta, nos termos do código da propriedade industrial e do código do direito de autor e dos direitos conexos. A violação da obrigação de 
confidencialidade e/ou dos direitos de propriedade intelectual da BRICANTEL, pode dar origem a responsabilidade civil e criminal.
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HPL
Plancha laminada a alta presión (HPL) de gran formato, con núcleo ignífugo, según norma 438, tipo EDF, cuyo proceso de 
producción se realiza en prensas de alta presión y a altas temperaturas. Resinas acrílicas-poliuretánicas de doble 
endurecimiento extremadamente eficaces contra agentes externos (EN ISSO 4892-2), corrosión, condiciones 
atmosféricas adversas (DMTA-OFI 300.128), impacto y flexión (EN ISSO 178), fuego (EN 13501), con una superficie de 
alta resistencia a la luz y los rayos UV (EN ISO 4892-2).
Garantía: 10 años

MADERA CONTRACHAPADA MARINA
Laminado pegado con resinas fenólicas a alta presión y temperatura, resistente a la intemperie y a los rayos UV, de 
acuerdo con las normas EL 314-2/clase 3 (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP); antideslizante y de bajo 
mantenimiento.
Garantía: 5 años

PUERTA METÁLICA
Puerta metálica corta fuego (clase EI2 60 990X2050R), con herrajes, cerradura y pestillo de acero inoxidable.  
Posibilidad de revestir en bricodeck, HPL, piedra, panel sándwich o lacado, dependiendo del revestimiento del lugar 
donde la puerta sea aplicada.

LAVABO INOX
Lavabo mural de acero inoxidable con Ø300mm interior y 270mm de altura.

CUADRO ELÉCTRICO
Cuadro eléctrico estanco, con disyuntores, diferenciales, caja de conexión para fusible de tierra, tomas de corriente e 
interruptores. Instalado de acuerdo con la ley nº14/2015.

ARMADURA led CON SENSOR
Spots led empotrados activados por detector de movimiento. Armadura acrílica 2x36W.

EXTRACTOR DE BAÑO
Extractor de baño en ABS blanco, hecho para eliminar la humedad y los malos olores. Con indicador de funcionamiento 
led y 150m3 de flujo extraído por hora. Nivel de ruido de 37dB, con potencia de 15W, aislamiento eléctrico de clase II y 
voltaje de AC240V-50Hz.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

Equipamiento BragURBAN, Prefabricado “SILVER WC RC1”, accesible a personas con movilidad reducida; dos baños (1- Masculino + 1 
feminino), ambos adaptados para personas com movilidad reducida. Conexión a red. Estructura metálica galvanizada (60x60). 
Revestimiento exterior en HPL, imitando o acero corten de 8mm. Revestimiento interior en HPL blanco de 5mm. Pavimento en 
contrachapado marino. Sin necesidad de fijación al suelo.

Equipamiento compuesto por:
-2 Puertas;
-2 Inodoros en acero Inox;
-2 Lavabos en acero Inox;
-4 Barras de apoyo en acero Inox;
-1 Cuadro eléctrico;
- Iluminación LED antirrobo;
- Sensor de luz 360º;
-1 Enchufe y ventilación;
-2 Extractores de baño;
-2 Jaboneras ABS blancas;
-2 Portarrollos papel ABS blancos;
-2 Toalleros en ABS blanco;
-1 Urinario de pie de acero Inox

Medidas generales (LxAnxA): 4228x2152x2685mm
Número de usuarios: 2 personas
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INODORO DE ACERO INOXIDABLE
Inodoro monobloque aplicado en el suelo en acero inoxidable, con acabado antivandálico y con 680mm de altura.

URINARIO DE ACERO INOXIDABLE
Urinario mural en acero inoxidable Satinado con 360x395x600mm.

KIT DE HIGIENE ABS
- dosificador de jabón recargable de plástico;
- Dispensador de papel continuo de plástico.

BARRA DE APOYO MÓVIL PARA MOVILIDAD REDUCIDA
Barra de soporte móvil en tubo de acero inoxidable A304 con herrajes de acero inoxidable A2.

CONFIDENCIALIDAD Y PROPIEDAD INTELECTUAL

La información contenida en este documento es estrictamente confidencial, no pudiendo el destinatario reproducirla o permitir a terceros que la adquieran, utilicen o divulguen sin la previa y 
expresa autorización de BRICANTEL.
Todos los derechos de propiedad intelectual sobre los diseños y modelos presentados son de titularidad exclusiva de BRICANTEL, estando expresamente prohibida la práctica de cualquier 
acto de usurpación de los mismos sin el previo consentimiento de la empresa, dentro de los términos del código de propiedad industrial y del código de derechos de autor y derechos 
análogos. La violación de la obligación de confidencialidad y/o de los derechos de propiedad intelectual de BRICANTEL, puede dar origen a responsabilidad civil y criminal.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.
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HPL
Large format, high pressure laminated (HPL) sheets, with flameproof core, according to standard 438, type EDF, whose 
production process takes place in high pressure presses and at high temperatures. The double-hardened acrylic-
polyurethane resins provide extremely effective protection against external agents (EN ISSO 4892-2), atmospheric 
corrosion and temperatures (DMTA-OFI 300.128), impact and bending (EN ISSO 178), fire (EN 13501), its surface also 
has a high resistance to light and UV rays (EN ISSO 4892-2).
Guarantee: 10 years

MARINE PLYWOOD
Laminated glued with phenolic resins at high pressure and temperature, weather and UV resistant, according to EL 314-
2/class 3 standards (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP); non-slip and low maintenance.
Warranty: 5 years old

METAL DOOR
Metal fire door (class EI2 60 990X2050R), with stainless steel fittings, lock and handle.  
Possibility of coating in bricodeck, HPL, stone, sandwich panel or lacquer, depending on the coating of the place where the 
door is applied.

STAINLESS SINK
Stainless steel wall wash basin with 270mm high interior Ø300mm.

ELECTRIC SWITCHBOARD
Watertight electrical panel, with circuit breakers, differentials, connection box for earth fuse, power sockets and switches. 
Installed according to Law 14/2015.

LED ARMOR WITH SENSOR
Inline LED spots activated by motion detector. 2x36W acrylic armor.

BATH EXTRACTOR
Bath extractor in white ABS, made to remove moisture and bad odors. With indicator of operation in led and 150m3 of 
extracted flow per hour. 37dB noise level, with 15W power, class II electrical isolation and AC240V-50Hz voltage.

TECHNICAL FEATURES

DESCRIPTION

BragURBAN equipment, Pre-fabricated SILVER WC RC1, accessible to people with reduced mobility, with two compartments (1 male + 1 
female, both suitable for reduced mobility). Connection to the network. Galvanized metal structure (60x60). Exterior cladding in HPL, 
resembling 8mm corten steel. Interior cladding in white HPL 5mm. Maritime plywood flooring. No need for ground fixation.

The equipment consists of:
-2 Doors;
-2 Stainless steel toilets;
-2 Stainless steel sinks;
-4 Stainless steel support bars;
-1 Electrical panel;
-Anti-theft LED lighting.
-360º Light sensor;
-1 Plug and extractor;
-2 Bathroom extractors;
-2 White ABS soap dispensers;
-2 White ABS toilet paper holders;
-2 White ABS towel holders;
-1 Wall-mounted stainless steel urinal

General measures (LxWxH): 4228x2152x2685mm
Number of users: 2
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STAINLESS TOILET
Floor-mounted monobloc toilet in stainless steel, with an anti vandal finish and 680mm high.

URINOL IN INOX
Wall urinal in stainless steel with 360x395x600mm.

ABS HYGIENE KIT
- plastic refillable soap dispenser;
- Continuous plastic paper dispenser.

MOBILE SUPPORT BAR FOR REDUCED MOBILITY
Mobile support bar in A304 stainless steel tube with fittings in A2 stainless steel.

CONFIDENTIALITY AND INTELLECTUAL PROPERTY

The information contained in this document is confidential, and the recipient cannot reproduce it or allow third parties to obtain, use or disclose it without the prior and express authorization of 
BRICANTEL.
All intellectual property rights over the designs and models presented are the exclusive property of BRICANTEL, and the practice of any act of exploitation thereof without the consent of the 
latter, under the terms of the industrial property code and the copyright code and related rights. Violation of BRICANTEL's obligation of confidentiality and / or intellectual property rights may 
give rise to civil and criminal liability.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.
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HPL
Plaque laminée sous haute pression (HPL) en grand format, antidéflagrante, selon la norme 438, type EDF, dont le 
processus de production se déroule dans des presses haute pression et à haute température. Les résines acryliques 
polyuréthane double durcissement offrent une protection extrêmement efficace contre les agents extérieurs (EN ISSO 4892
-2), la corrosion atmosphérique et les températures (DMTA-OFI 300.128), Les chocs et la flexion (EN ISSO 178), le feu (EN 
13501), ses surfaces possèdent une grande résistance à la lumière et aux rayons UV (EN ISSO 4892-2).
Garantie: 10 ans

CONTREPLAQUÉ MARITIME
Stratifié collé avec des résines phénoliques haute pression et température, résistant aux intempéries et aux rayons UV, 
selon les normes EL 314-2/classe 3 (DIN 68 TS TCIL3 : BFU 100, BS 6566 PART 8 : WBP); antidérapant et bas entretien.
Garantie : 5 ans

PORTE MÉTALLIQUE
Porte en métal coupe-feu (classe EI2 60 990X2050R), avec quincaillerie, serrure et poignée en acier inoxydable.  
Possibilité de revêtir en bricodeck, HPL, pierre, panneau sandwich ou laquage, selon le revêtement de l’endroit où la porte 
est appliquée.

LAVABO INOX
Lavabo mural en acier inoxydable avec Ø300mm intérieur et hauteur 270mm.

TABLEAU ÉLECTRIQUE
Châssis électrique étanche, avec disjoncteurs, différentiels, boîte de raccordement pour fusible de terre, prises de courant 
et interrupteurs. Installé conformément à la loi nº14/2015.

ARMURE LED AVEC CAPTEUR
Spots encastrés LED activés par détecteur de mouvement. Armure acrylique 2x36W.

EXTRACTEUR DE BAIN
Extracteur de bain en ABS blanc, fait pour éliminer l’humidité et les mauvaises odeurs. Avec indicateur de fonctionnement à 
LED et 150m3 de débit extrait par heure. Niveau de bruit 37 dB, puissance 15W, isolation électrique de classe II et tension 
AC240V-50Hz.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DESCRIPTION

Équipement BragURBAN, WC préfabriqué SILVER RC1, accessible aux personnes à mobilité réduite et avec deux services (1- Homme + 1 
femme, tous deux adaptés aux personnes à mobilité réduite). Connexion réseau. Structure en métal galvanisé (60x60). Revêtement extérieur 
en HPL, imitant l'acier corten de 8 mm. Revêtement intérieur en HPL blanc 5 mm. Plancher en contreplaqué marin. Pas besoin de fixation au 
sol.

Equipement composé de :
-2 Portes;
-2 toilettes en acier inoxydable;
-2 éviers en acier inoxydable;
-4 barres de support en acier inoxydable ;
-1 Panneau électrique;
- Eclairage LED antivol;
- Capteur de lumière 360º ;
-1 Prise et ventilateur ;
-2 extracteurs de bain;
-2 porte-savons en ABS blanc;
-2 porte-rouleau en ABS blanc ;
-2 porte-serviettes en ABS blanc ;
-1 urinoir mural en acier inoxydable

Dimensions générales (Lxlxh) : 4228x2152x2685mm
Nombre d'utilisateurs : 2
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TOILETTES EN INOX
Cuvette de WC monobloc au sol en acier inox satiné, d’une hauteur de 680mm et avec finition anti-vandalisme.

URINOL EN INOX
Urinoir mural en acier inoxydable satiné avec 360x395x600mm.

KIT D’HYGIÈNE ABS
- doseur de savon rechargeable en matière plastique;
- Distributeur de papier en plastique.

BARRE D’APPUI MOBILE À MOBILITÉ RÉDUITE
Barre de support mobile en acier inoxydable A304 avec quincaillerie en acier inox A2.

CONFIDENTIALITÉ ET PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

Les informations contenues dans ce document sont confidentielles et le destinataire ne peut pas les reproduire ni permettre à des tiers de les obtenir, de les utiliser ou de les divulguer sans 
l'autorisation préalable et expresse de BRICANTEL.
Tous les droits de propriété intellectuelle sur les dessins et modèles présentés sont propriété exclusive de BRICANTEL, et la pratique d’un acte d'exploitation de ceux-ci sans le consentement 
de cette dernière, selon les termes du code de la propriété industrielle et du code du droit d'auteur et des droits voisins. La violation de l'obligation de confidentialité et / ou des droits de 
propriété intellectuelle de BRICANTEL peut engager à la responsabilité civile et pénale.
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